

ZAPISNIK

sa 6/24. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 30. listopada 2024. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, David Pinezić, Tea Batel, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag Mamontov (prisutan od 10,50 sati), Patrizia Malusà, Roberta Ugrin, Goran Subotić, Maria Blažina (prisutna od 10,40 sati), Petar Radetić, Klaudio Poropat

Odsutni: Iva Matić, Milan Košara, Tomislav Sošić

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, Ivan Begić, Tanja Mišeta, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Iva Vuljan Apollonio, Mirjana Bratulić, Galena Grohovac, Želimir Laginja, Mauricio Božić, Susanna Godena, Kelly Jeromela, Ilaria Suman te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 11 vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi potvrđuje se zapisnik sa 5/24. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 31. srpnja 2024. godine.

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 11 glasova „za“ prihvaća slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 5/24. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,
2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu,
3. Prijedlog Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja turističke zone Valalta u Rovinju-Rovigno,
4. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić,
5. Program rada Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno za 2025. godinu,
6. Informacija o Godišnjem izvješću o ostvarivanju Plana i programa rada za pedagošku godinu 2023./2024. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno,
7. Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Rovinja – Rovigno,
8. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za III. tromjesečje (srpanj-rujan) 2024. godine.

Kako nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće sa 8 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“, donosi

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu

Ad – 3.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Galenu Grohovac iz Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja turističke zone Valalta u Rovinju-Rovigno.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina, Galena Grohovac i Petar Radetić nakon čega Vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“, donosi

ODLUKU o donošenju II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja turističke zone Valalta u Rovinju-Rovigno

Ad – 4.

Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić nije trebalo obrazlagati već se odmah prelazi na raspravu. Za riječ se javio gosp. Goran Subotić te u ime vijećnika SDP-a predložio da se u članku 6., gdje se Odlukom obvezuju predškolske ustanove da donesu akte kojima se utvrđuje postupak upisa djece u dječje vrtiće, doda stavak 2. sa navođenjem roka u kojem treba donijeti navedene akte kako bi ta odluka bila formalno kompletna.

Na prijedlog vijećnika Gorana Subotić očitovali su se Emil Nimčević i Edita Sošić Blažević te je nakon kraće rasprave prihvaćen, od strane svih vijećnika, prijedlog da se u članku 6. Odluke doda stavak 2. sa navođenjem roka od 6 mjeseci u kojem su predškolske ustanove dužne donijeti akte.

Nakon provedene rasprave Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

ODLUKU o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić

Ad – 5.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Kelly Jeromela i Ilariu Suman da obrazlože Program rada Savjeta mladih Grada Rovinja–Rovigno za 2025. godinu.

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina, Kelly Jeromela, Petar Radetić i Emil Nimčević.

U svojem izlaganju gosp. Petar Radetić naveo je slijedeće: „Pošto je Savjet mladih savjetodavno tijelo Gradskog vijeća, a tako piše i na početku Programa i u Zakonu kojim se osniva Savjet mladih, tamo gdje se navodi s kime će surađivati oko realizacije Programa, naveden je predsjednik Gradskog vijeća i gradonačelnik i zamjenik gradonačelnika. Obzirom da smo mi višestranačko Vijeće i višenacionalno Vijeće, imamo dva potpredsjednika, jedna potpredsjednica je predsjednica Talijanske nacionalne zajednice, a jedan potpredsjednik je iz opozicije pa bi bilo dobro da tako i

piše u Programu, da to bude i predsjednik i potpredsjednici Vijeća, da to bude širina i stavovi cijelog područja Rovinja.“ Gđa. Kelly Jeromela prihvatila je primjedbu i navela kako će isto biti ispravljeno.

Nakon provedene rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, prihvaća

PROGRAM RADA Savjeta mladih Grada Rovinja–Rovigno za 2025. godinu

Ad – 6.

Informaciju o Godišnjem izvješću o ostvarivanju Plana i programa rada za pedagošku godinu 2023./2024. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, prihvaća

INFORMACIJU o Godišnjem izvješću o ostvarivanju Plana i programa rada za pedagošku godinu 2023./2024. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno

Ad – 7.

Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Rovinja – Rovigno nije trebalo obrazlagati. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Goran Subotić i Edita Sošić Blažević, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Rovinja – Rovigno

Ad – 8.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za III. tromjesečje (srpanj-rujan) 2024. godine nije trebalo obrazlagati te Vijeće, bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, prihvaća

IZVJEŠĆE o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za III. tromjesečje (srpanj-rujan) 2024. godine

Završeno u 11,25 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničar
Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Emil Nimčević